



AUSTRIAN  
EMBASSY  
NICOSIA

DAAD



## ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Ινστιτούτο Γκαίτε Κύπρου σε συνεργασία με την πρεσβεία της Ομόσπονδης Δημοκρατίας της Γερμανίας, την πρεσβεία της Αυστρίας και τη Γερμανική Υπηρεσία Ακαδημαϊκών Ανταλλαγών προσκαλούν θερμά γονείς/κηδεμόνες και μαθητές/τριες των Λυκείων Λευκωσίας σε μια ενημερωτική εκδήλωση για:

**Σπουδές στη Γερμανία, διττές σπουδές (Duales Studium), εξειδικευμένα προγράμματα διττής εκπαίδευσης και επαγγελματικής κατάρτισης στη Γερμανία και σπουδές στην Αυστρία.**

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στις **13 Φεβρουαρίου 2018, στις 7 μ.μ., στην αίθουσα τελετών του Παγκυπρίου Γυμνασίου Λευκωσίας.**

Όποια και να είναι τα σχέδιά σας για το μέλλον των παιδιών σας η εκμάθηση των Γερμανικών διευρύνει τους ορίζοντές τους. Μαθαίνοντας Γερμανικά αποκτούν ικανότητες που μπορούν να καλυτερεύσουν την ποιότητα τόσο της επαγγελματικής όσο και της προσωπικής τους ζωής.

**Ευκαιρίες για ανταλλαγή:** Υπάρχει ένα ευρύ πρόγραμμα ανταλλαγών μαθητών/τριών και φοιτητών/τριών μεταξύ Γερμανίας και πολλών χωρών του κόσμου.

**Πολιτιστικός διάλογος:** Η εκμάθηση των Γερμανικών σου δίνει τη δυνατότητα να γνωρίσεις τον τρόπο ζωής, τις ελπίδες και τα όνειρα των ανθρώπων που ζουν στις γερμανόφωνες χώρες, διευρύνοντας έτσι τον δικό σου τρόπο σκέψης.

**Απόλαυση της λογοτεχνίας, μουσική, τέχνης και φιλοσοφίας:** Τα Γερμανικά είναι η γλώσσα του Γκαίτε, του Κάφκα, του Μότσαρτ, του Μπαχ και του Μπετόβεν. Απόλαυσε τα έργα τους διαβάζοντας ή ακούγοντάς τα στην αυθεντική τους γλώσσα.

**Ευκαιρίες για σπουδές και εργασία στη Γερμανία:** Η Γερμανία παρέχει ένα μεγάλο αριθμό υποτροφιών και άλλης στήριξης για σπουδές στη χώρα. Παραχώρηση βίζας για διακοπές με δυνατότητα εργασίας στη Γερμανία (working holiday visas) είναι διαθέσιμη για πολλούς νέους/ες από πολλές χώρες και ειδικές βίζες παρέχονται σε εξειδικευμένους εργάτες και επαγγελματίες.

Σημειώνεται ότι στην εκδήλωση θα μιλήσουν για τις εμπειρίες τους απόφοιτοι Γερμανικών Πανεπιστημίων.

**Θα ακολουθήσει δεξίωση**